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    ديفرانسيل   
   يادآوري مفاهيم اوليه - صفرفصل  

  دنباله  

  حد  
  پيوستگي  
  مجانب  
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n{aي همگراي دنباله - 524 nبه صورت  { na a  1 2 aو 1 1 nدر اين صورت  2
n
lima


 : برابر است با 

1 (2  2 (2 2  3 (1  4 (0 

ي  دنباله -525 na n n n n     4 2 4 21  چگونه است؟ 5
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kو  0 وجود داشته باشد كه به ازاي هرn N داشته باشيم

n| a | k در اين صورت مقدارk كدام است؟ 

1 (7
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naي  كدام گزينه در مورد دنباله - 527 log( )
n n


 2

1
4 28 50

 صحيح است؟ 

  .ي چهارم به بعد نزولي است از جمله) 2    .همواره نزولي است) 1
  .ي سوم به بعد نزولي است از جمله) 4  .ي چهارم به بعد صعودي است جمله از) 3
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nي  دنبالهحد  - 530
n na
n n

            
         

2 3
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2 3 8 19

2 2 5
 .)نماد جزء صحيح است [  ]( است؟ دچن 

1 (6  2 (4  3 (2  4 (3  

ي  دنباله aبه ازاي چه مقاديري از  -531 na n n a     3 همگرا به( )1  است؟)[ ] 

 ) نماد جزء صحيح است
1 (a 0 3  2 (a  3  3 (a R  4 (a  3  

/ ي دنبالهجملات  -532 , / , / , / , ...2 49 2 499 2 4999 2 ، به يك عدد ثابـت و گويـا بسـيار    49999
 ي تفاضل آنها از اين عدد ثابت كدام است؟ ي پنجم دنباله جمله. شود نزديك مي

1 (610  2( 510  3( 410  4 ( 52 10  
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 كران بالا و پايين ندارد؟هاي زير،  يك از دنباله كران باشد، آنگاه كدام صعودي و بي naي  اگر دنباله - 538
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     دانشگاهي پيش فيزيك 
  عدحركت در يك ب  
  نمودارهاي حركت و سقوط آزاد  

   عدپرتابه -حركت در دو ب  

  ديناميك  
  اي حركت دايره  

yصـورت   بـه   SIبرحسب يكاهـاي   xoyي  اي در صفحه هاي حركت ذره معادله  - 841 t t 3 9
و  4

x t t 34 mي شتاب آن به  كه اندازه ي سرعت اين ذره، هنگامي اندازه. است 43
s25 رسد،  مي

 چند متر بر ثانيه است؟
1( 6  2 (3 2  3( 5 2  4 (10 

tدر دو لحظه زير سرعت آن در شكل  و كند حركت مي Rاي به شعاع  روي دايرهبر اي  ذره - 842 s1 2  
tو s2 بين اين  اين ذرهشتاب متوسط . نشان داده شده است V2و V1ي بـردارهاي به وسيله 4

mو لحظه چندد / s2 است؟    
1( 5      2(/2 5     
3 (1    4( 7   

ــه - 843 ــرك   معادلـ اـن دو متحـ اـي مكــ ــهSIدر  Bو  Aهــ ــب  ، بـ Arترتيـ (t )i (t ) j   2 1 2
   و

Br ( t )i tj  22 3 2
  كنند، بردار سـرعت   ديگر برخورد مي اي كه دو متحرك به يك در لحظه. باشد مي
  كدام است؟ SIدر Aمتحرك

1(i j2
 

  2(i j4
 

  3(i j5 4
 

  4(i j8 2
 

  

xصورت  به  SIبعدي جسمي در  ي حركت دو معادله - 844 t yو  220 t  اـي    زاويـه . است 35 ي بـين برداره

tي  سرعت و شتاب اين جسم در لحظه s1  برابر با چند درجه است؟(tan , tan ) 
3 337 204 8

  

1( 17  2 (20  3( 30  4 (37 

vي  اي با سرعت اوليه در شرايط خلأ و مطابق شكل زير، گلوله -845


شـود و   از سطح زمين پرتاب مي 
Atهاي  در لحظه s Btو  3 s كه در يك سطح افقي قـرار   Bو  Aهاي  ترتيب از نقطه ، به5

 برد اين گلوله برابر با چند متر است؟. كند دارند، عبور مي
1( 20    
2 (30  
3( 40    
4 (50  

ي  تحت زاويهاي در شرايط خلأ  گلوله - 846  ي  شود، زاويه مي بلا پرتارو به بانسبت به سطح افق  90
 كند؟ ، چگونه تغيير ميي اوج نقطهي پرتاب تا رسيدن به  بين بردارهاي سرعت و شتاب از لحظه

  .يابد ابتدا افزايش و سپس كاهش مي) 1
  .يابد ابتدا كاهش و سپس افزايش مي) 2
  .يابد پيوسته افزايش مي) 3
  .يابد پيوسته كاهش مي) 4

v m/s2=8
v m/s1=6
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ي  زاويه. متر باشد  10و  40پرتاب شده به ترتيب  اي كه از سطح زمين ابهاگر برد و ارتفاع اوج پرت -847
g(پرتاب آن نسبت به افق چند درجه است؟  m / s   .)و مقاومت هوا ناچيز است 210

1 (30    2 (45   
3 (60    4 (10  

mي  سازد با سـرعت اوليـه   مي 30ي در راستايي كه با افق زاويهkg2جرم جسمي به  -848 / s10   بـه
 ترين انرژي جنبشي آن در طـول مسـير حركـت چنـد ژول اسـت؟       كم. شود بالا پرتاب ميطرف 

(g N / kg) 10   
1 (25    2 (5/12  
3 (50    4 (75  

yصورت  به SIير آن در ي مس اي از سطح زمين پرتاب شده و معادله گلوله -849 x x  2 . اسـت  20

m(gبرد و ارتفاع اوج اين گلوله به ترتيب چند متر است؟  )
s

 210   

1( 40 ،200    2 (20 ،100  
3 (10 ،40    4 (20 ،80   

بـا سـرعت   پس از پرتاب، گلولـه    ثانيه 3. كنيم اي را از سطح زمين پرتاب مي در شرايط خلأ گلوله - 850
m
s

ي  ي پرتاب برحسب متر بر ثانيه و زاويـه  سرعت اوليه. گذرد ي مسير مي از بالاترين نقطه 40

mgترتيب از راست به چپ كدام است؟  برحسب درجه، بهنسبت به سطح زمين پرتاب  )
s

 210   ،

(sin /37 0 6 
1( 50 ،53    2 (50 ،37  

3( 40 ،37    4 (40 ،53  

كنـد، مطـابق    حركـت مـي   xoyي  ي سرعت ثابـت در صـفحه   مسير حركت متحركي كه با اندازه -851
، تقريباً مطابق Btتا  Atي زماني  جهت بردار شتاب متوسط متحرك در بازه. منحني زير است

 ي زير است؟ با كدام گزينه
1(   
2 (  
3(   
4 (  

rبه صورت SIي حركت متحركي در  معادله -852 (t ) i (t t) j  3 2  بردار شتاب متوسط در . است
tي زماني بازه   تاt s    كدام است؟ 1

1( i j3 2
 

    2( i j3
 

  
3( i j 3

 
    4( i j 2

 
   

xبه صورت  SIي حركت دو بعدي جسمي در  معادله - 853 t yو 20 t  ي بين  زاويه. باشد مي 25
tي  بردارهاي سرعت و شتاب در لحظه s    چند درجه است؟ 2

1 (45      2(90   
3 (60     4 (30  

yاي روي خط ذره -854 x 1 ) درSI (با سرعت ثابتm / s4 بردار سرعت آن . در حركت است 2
    كدام است؟

1(v i j 4 4
     2(v i j 4 2

     
3(v i j 4 2 4 2

   4(v i j 4 2 2 2
   
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اگر . شود نسبت به سطح افق پرتاب مي 37ي  ويهاي در شرايط خلاء تحت زا سطح زمين گلولهز ا -855
g)ي اوج چند متر است؟  ي اوج برسد، ارتفاع نقطه ثانيه به نقطه 3پس از  m / s ) 210 

1 (45    2 (90  
3 (40    4 (8  

ازد رو به بالا پرتاب س مي درجه 40ي  اي را از سطح زمين در راستايي كه با سطح افقي زاويه گلوله -856
را زياد كنيم طول بـرد گلولـه چگونـه     پرتاب  ي  زاويه  ،اگر با ثابت ماندن سرعت اوليه. كنيم مي

    كند؟ تغيير مي
    .يابد افزايش مي) 1
    .يابد كاهش مي) 2
    .ماند ثابت مي) 3
  .تواند صحيح باشد بسته به شرايط هر يك از سه گزينه مي) 4

 45ي  در جهتي كه با افق زاويه V0ي  اي از روي سطح زمين با سرعت اوليه در شرايط خلاء گلوله -857
ي تغييـر سـرعت گلولـه در يـك      در ضمن حركت اندازه. شود سازد رو به بالا پرتاب مي درجه مي

m(gمتر بر ثانيه است؟  اي چند ثانيه 3ي زماني  بازه )
s

 210    

1( 30    
2 (30 2  
3 (5 2    
  .ي زماني است يه مربوط به چه بازهثان 3بايد معلوم باشد ) 4

 بـه  Bو Aهـاي  زمان دو گلوله را از نقطه طور هم متري سطح زمين به 20از ارتفاع  زيردر شكل  - 858
ي  گلوله در لحظه اگر هر دو. كنيم متر در خلاف جهت هم در راستاي افقي پرتاب مي 12ي  فاصله

اسـت؟   متـر بـر ثانيـه   چنـد   Bي  ي گلولـه  برخورد به زمين به يك نقطـه برسـند سـرعت اوليـه    

)mg
s

     )و مقاومت هوا ناچيز است 210

1( 3    
2 (6    
3 (5    
4 (4   

اين گلوله . شود پرتاب ميمختصات  مبدأ نسبت به افق، در مبداء زمان از ي  اويهاي تحت ز گلوله -859
tهاي  در لحظه s1 tو  3 2 ي  در يك ارتفاع قرار دارند و فاصـله  گذرد كه هايي مي از نقطه 5
مقاومت هوا ناچيز است و (است؟  متر بر ثانيه چند  ي گلوله اوليهسرعت . متر است 60ها  بين آن

mg
s

 210(   

1( 50    2 (35  
3 (40    4 (30  

ي  شود و در فاصله ميطور افقي پرتاب  متر به 80اي از بالاي برجي به ارتفاع  در شرايط خلاء گلوله - 860
ي بين بـردار   برخورد به زمين، زاويه ي حظهدر ل. كند متري از پاي برج به زمين برخورد مي 160

mg( سرعت گلوله و راستاي افقي چند درجه است؟
s

 210(    

1( 60    2 (45  
3 (30    4 (37   
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